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Zájemci o vysokoškolské studium na Univerzitě Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
mají stále možnost podat přihlášku ke studiu. Druhá kola přijímacího řízení vyhlásily téměř
všechny ústecké fakulty a přihlášky přijímají i v průběhu srpna. Největší opozdilci mají
příležitost přihlásit se do 9. září na FUD UJEP.

Uchazeči o studium na UJEP v akademickém roce 2026/2027 mohou stále ještě vybírat z nabídky
technických, humanitních, pedagogických, přírodovědných, uměleckých i zdravotnických studijních
programů. Přihlášky se podávají elektronicky prostřednictvím systému e-přihlášek UJEP.

„Druhá kola přijímacího řízení dávají příležitost všem, kteří se pro studium na vysoké škole rozhodli
později nebo si chtěli svůj výběr ještě promyslet. Naše univerzita jim nabízí široké spektrum
studijních programů s důrazem na praxi, moderní zázemí pro studium a individuální přístup,“ uvádí
prorektorka pro studium Alena Chvátalová.

Fakulta strojního inženýrství (FSI)

Fakulta strojního inženýrství UJEP otevírá druhé kolo přijímacího řízení v bakalářských i
navazujících magisterských studijních programech. Uchazeči se mohou hlásit například do programů
Řízení výroby, Průmyslová energetika, Konstrukce strojů a zařízení nebo Materiály a technologie v
dopravě. Termín pro podání přihlášek ve druhém kole je do 24. srpna 2026.

Fakulta životního prostředí (FŽP)

Fakulta životního prostředí UJEP nabízí bakalářské i navazující magisterské programy zaměřené na
geoinformatiku, ochranu životního prostředí, obnovu krajiny, udržitelnost a environmentální
technologie. Studium klade důraz na praktickou výuku v terénu, laboratořích i ve spolupráci s
odborníky z praxe a připravuje absolventy na široké profesní uplatnění. Přihlášky do 2. kola
přijímacího řízení lze podávat do 20. srpna 2026.

Fakulta umění a designu (FUD)

FUD UJEP vyhlašuje druhé kolo přijímacího řízení do navazujícího magisterského programu
Kurátorská studia. Elektronické přihlášky je možné podávat do 9. září 2026. Fakulta dlouhodobě
propojuje výuku s aktuálním děním v oblasti současného umění, designu a kulturních a kreativních
odvětví.

Filozofická fakulta (FF)

Filozofická fakulta UJEP nabízí ve druhém kole přijímacího řízení studijní programy zaměřené na
humanitní a společenskovědní obory. Uchazeči mohou vybírat z programů reflektujících současné
společenské výzvy i potřeby trhu práce. Fakulta klade důraz na kritické myšlení, jazykové
kompetence a propojení studia s praxí. Přihlášky lze podávat do 7. srpna 2026.

Fakulta zdravotnických studií (FZS)

FZS UJEP otevírá druhé kolo přijímacího řízení pro zájemce o nelékařské zdravotnické obory.



Přihlášky do bakalářských studijních programů a programů celoživotního vzdělávání lze podívat do
14. srpna 2026. Studium je zaměřeno na praktickou přípravu budoucích zdravotnických pracovníků
a probíhá v úzké spolupráci se zdravotnickými zařízeními v regionu.

Pedagogická fakulta (PF)

Pedagogická fakulta UJEP otevírá ve 2. kole přijímacího řízení bakalářské i navazující magisterské
studijní programy zaměřené na přípravu budoucích učitelů anglického jazyka, hudební, výtvarné a
tělesné výchovy. Studium je nabízeno v prezenční formě, u vybraných navazujících programů také v
kombinované formě, a propojuje odbornou přípravu s pedagogickou praxí. Přihlášky je možné
podávat do 7. srpna 2026.

Přírodovědecká fakulta (PřF)

Přírodovědecká fakulta UJEP nabízí možnost přihlásit se do druhého kola přijímacího řízení v oblasti
přírodních věd, informatiky, matematiky i učitelství, a to do 16. srpna 2026. Fakulta disponuje
moderním laboratorním vybavením a zapojuje studenty do výzkumných aktivit již během studia.

Podrobné informace o jednotlivých studijních programech, termínech a podmínkách přijímacího
řízení jsou dostupné na myjsmeujep.cz a na stránkách fakult.
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